Datum: Ao~ 20, 171 Jméno:
Dyslektici pocitaji vSe kromé rodiych priklad
1) Doplr tabulku (dej pozor na jednotky)
Vzddlenost na mapé | Méfitko mapy Skutecna vzdalenost
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2) Jak daleko od sebe budou na mapé s méFitkem 1 : 30 000 mista ve skute¢nosti vzdalena:
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4) Vypocitej, kolik procent je: 7
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6) Ve tridé je 28 zaku. Z nich se uci anglictinu 75 %, némcinu 50 %.

a) Kolik Zzaku se uci anglicky?
b) Kolik zak( se uci némecky?
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Maminka potfebuje do cukrovi 120 gram( jader liskovych ofiska. Jadra ofiskl tvofi

7)
priblizné 80 % hmotnosti oriskl, zbytek jsou skorapky. Kolik graml nevyloupanych ofiskd

musi maminka koupit, kdyz doma zadné nema??
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8) Baleni kavy bylo zdrazeno z 24 K¢ na 28,90 K¢. O kolik procent byla cena zvy$ena?

Vysledek zaokrouhli na desetiny procenta.
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